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Analiz Yºntemi 

 Denge Denklemleri  

 

1. Kuvvetleri kartezyen koordinatlarda bileĸenlere 
ayērēn. 

2. Denge denklemlerini uygulayēn. 

 

 

3. Eĵer negatif bir sonu­ bulunursa  SCDôda kabul 
edilen yºn¿n ters olduĵu sonucuna varēn. 
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¥rnek  3-5 

90 Nôluk y¿k ĸekilde gºsterilen 
kancadan asēlēdēr. Y¿k iki ip ve 
k=500 N/m katsayēlē yay ile 
tutulmaktadēr. Denge 
durumunda, iplerdeki kuvveti  
 ve yayēn uzama miktarēnē 
belirleyiniz. AD ipi x-y 
d¿zleminde  ve AC ipi x-z 
d¿zleminde  bulunmaktadēr.    
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Serbest Cisim Diyagramē 
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¥rnek 3-6 

ķekildeki O par­acēĵēnēn  
dengede kalabilmesi i­in 
gereken  F kuvvetini ve 
doĵrultu a­ēlarēnē belirleyiniz. 
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Serbest Cisim Diyagramē 
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Kuvvet Vektºrleri 
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Denge 
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ķekildeki 40 Nôluk sandēĵē 

taĸēmak i­in  kullanēlan  

kablolarēn her birinde ortaya 

­ēkan kuvveti bulunuz 

¥rnek 3-7 
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N 

Serbest Cisim Diyagramē 
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A, B, ve C noktalarēnēn koordinatlarē 

 

A  (0, 0, 0)   B  (-3, -4, 8) 

C  (-3, 4, 8)  
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ķekildeki 500 kgôlēk  
bloĵu taĸēmak i­in 
kullanēlan 
­ubuklardaki 
kuvvetleri 
belirleyiniz 

Problem 3.55 

Cevap:  
FAD= 6321 N  
FAC= 10370 N  
FAB= -19149 N  
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Konum vektºrleri 
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